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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/06/2006

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Desequilíbrio da balança comercial brasileira em

decorrência da queda nas exportações provocada pela greve dos Auditores-Fiscais

da Secretaria da Receita Federal. Conveniência de atendimento, pelo Governo

Federal, à pauta de reivindicações apresentada pelo sindicato da categoria.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem à memória do ex-Deputado

Federal Joaquim de Figueiredo Correia, ao ensejo do transcurso dos 25 anos de

falecimento.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA) - Clima de Copa do Mundo reinante no

País. Impasse entre a organização não-governamental Greenpeace e produtores de

soja no Estado do Pará. Obstáculos impostos por ONGs ao desenvolvimento da

região amazônica. Omissão do INCRA na emissão de títulos de terras a produtores

rurais. Pedido ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de adoção de providências

para conclusão da Hidrovia Araguaia—Tocantins e das eclusas da Usina Hidrelétrica

de Tucuruí.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Decisão da Comissão Executiva

Nacional do PMDB de não lançamento pelo partido de candidatura própria à

Presidência da República.
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ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Visita do orador à Estação Comandante

Ferraz da Marinha do Brasil, na Antártica. Repúdio à manifestação violenta ocorrida

nas dependências da Câmara dos Deputados. Saudação ao Presidente Aldo

Rebelo. Encaminhamento de correspondência de solidariedade à Casa pelo

Presidente do Tribunal de Justiça do Estado do Acre, Desembargador Samuel

Evangelista. Equívoco da matéria publicada pela revista Veja acerca de vinculação

do Partido dos Trabalhadores com os atos de vandalismo ocorridos na Câmara dos

Deputados.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Repercussão dos recentes

atos de vandalismo ocorridos na Câmara dos Deputados. Premeditação e

brutalidade da invasão à Casa. Artigo Reagi em respeito ao povo, do Presidente

Aldo Rebelo, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MARCO MAIA (PT, RS) - Excelência dos trabalhos realizadas pela TV

Câmara. Anúncio de criação de escola técnica federal em Canoas, Estado do Rio

Grande do Sul. Realizações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva na área da

educação. Resultados positivos da economia brasileira. Melhoria do poder aquisitivo

do trabalhador brasileiro. Incentivos concedidos pela Governo Federal à agricultura

familiar. Redução das desigualdades sociais no Brasil durante o Governo Luiz Inácio

Lula da Silva. Melhoria dos indicadores sociais e econômicos durante o Governo do

Partido dos Trabalhadores. Repúdio aos ataques da Oposição contra o Presidente

da República. Sucesso do Programa Luz para Todos.

HAMILTON CASARA (PSDB, RO - Pela ordem) - Efetivação da candidatura

de Geraldo Alckmin à Presidência da República.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Como Líder) - Agravamento da

malária na região do Baixo Rio Branco, Estado de Roraima. Omissão de autoridades
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governamentais no combate à doença. Transcurso do Dia Mundial de Erradicação

do Trabalho Infantil.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Como Líder) - Perseguição política praticada

contra servidores públicos do Distrito Federal pelo Governo Maria de Lourdes

Abadia. Não-participação do orador em reunião destinada ao debate do repasse de

recursos federais para a Polícia Militar e para o Corpo de Bombeiros Militar do

Distrito Federal. Apoio à candidatura do Deputado José Roberto Arruda ao cargo de

Governador de Brasília.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Agressões verbais praticadas por lideranças

do PSDB contra o Presidente da República, por ocasião da recente convenção do

partido. Comparação entre os Governos Fernando Henrique Cardoso e Luiz Inácio

Lula da Silva.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Como Líder) - Desvio na aplicação de

recursos destinados ao custeio das atividades da Universidade do Estado do

Amazonas. Conclamação às autoridades competentes para adoção de providências

acerca do caso.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Discurso proferido pelo Presidente da Confederação Nacional da Indústria,

Deputado Armando Monteiro Neto, ao ensejo do encerramento do Congresso da

Indústria promovido pela Federação das Indústrias do Estado de São Paulo.

PRESIDENTE (Osmar Terra) - Preocupação com o ritmo do crescimento

econômico brasileiro. Conveniência de alteração da política cambial adotada pelo

Governo Federal.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Visita à Estação Comandante Ferraz da

Marinha do Brasil, na Antártica. Investimentos realizados pelo Governo Federal na

área de infra-estrutura e em programas de cunho social. Resultados das gestões

dos Governos Fernando Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva.
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PRESIDENTE (José Rocha) - Congratulação ao Deputado Zico Bronzeado

pelo pronunciamento sobre a missão brasileira na Antártica.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

JOSÉ ROCHA (PFL, BA) - Relato da visita do orador a Municípios do interior

do Estado da Bahia.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Pedido ao Presidente Aldo Rebelo de revisão da

pauta de votações da Casa. Precariedade do sistema de saneamento básico do

Estado de Santa Catarina. Prioridade dada pelo Governo Estadual ao Projeto

Microbacias, destinado à preservação ambiental. Presença do Governador

licenciado do Estado de Santa Catarina, Luiz Henrique da Silveira, e do Governador

em exercício, Eduardo Pinho Moreira, em reunião do PMDB para debate sobre a

participação do partido nas eleições de 2006. Saudação aos estudantes de

jornalismo presentes na Casa.

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Homenagem ao

Deputado José Rocha. Instalação de detector de metais e de aparelho de raio X no

aeroporto de Imperatriz, Estado do Maranhão. Liberação de recursos para

recuperação da BR-010 no Estado.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Imediata apreciação da proposta

governamental de reforma universitária. Editorial A reforma universitária, publicado

pelo jornal Correio Braziliense.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de informações ao Ministério da Justiça acerca dos preços de cimento

praticados no País.
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ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Retrospectiva do Movimento

dos 18 do Forte de Copacabana, ocorrido em 1922. Considerações sobre o idealista

do movimento, Tenente Siqueira Campos.

VII - ENCERRAMENTO


